

全美妇女组织声援法轮功的声明

美国全国妇女组织新闻办公室，全国妇女组织会长帕特丽夏-爱尔兰2001年7月19日声明如下：

这个月几件大事凑在一起发生实在具有讽刺意味；中国（江泽民）政府残酷镇压法轮功团体两周年日即将到来之时，美国庆祝了我们的自由和独立，国际奥委会授予了中国2008年奥运会的举办权，而美国政府毫无抗议的表示。

所有在中国练习法轮功的人们正被他们的政府当作残忍攻击的目标。女性学员尤其被施以恶毒的强奸和性攻击。

世界上一直把强奸当作战争、镇压和屠杀的一项武器。终于，今年，有史以来第一次，三名军人因有计划地强奸妇女而被宣布犯下反人道罪行。

然而对中国的事件，我们的政府以及世界各国政府不仅顾左右而言它，而且竟然允许中国政府获得奥运主办权。国际企业和金融家们继续与一个手上沾满鲜血的政府大做交易。

美国政府应该在中国政府迫害法轮功学员的问题上采取更强有力的行动。白宫应成为表率。如果他们不能，我们则必须行动起来。

全国妇女组织将与今天与会的各位，与各地有良知的民众共同努力，制止中国政府对法轮功修炼者无理的、野蛮的和难以想象的暴力镇压，以及对女性修炼者的残暴的性侵害。

声援法轮功 数千人华盛顿集会发言人



7月19日数千人汇聚华盛顿，在美国国会大厦前参加纪念集会，以呼吁立即停止虐待。美国民主、共和两党的众议员和参议员，大赦国际，国家妇女组织，家庭研究委员会以及其他倡导人权的团体的发言人做了支持法轮功的讲话。他们呼吁支持联合提案为法轮功信仰者在中国监狱所遭受的强奸、酷刑和死亡事件不断升级而谴责中国国家主席江泽民。

主要发言的人有：

- 美国国会参议员山姆-布朗伯克，理查德-德宾，保罗-威尔斯通
- 美国国会众议员伊莲娜-罗斯蕾汀，艾利杰-卡明斯，艾利奥特-恩格尔，本杰明-吉尔曼，约瑟夫-霍菲尔，南希-佩罗斯，阿尔伯特-维恩
- 自由之家副主席马克-帕默大使
- 法轮功之友执行董事艾伦-阿德勒先生
- Alexis de Tocqueville学院主席肯尼斯-布朗先生
- 美国精神病及其法律学院前主席海尔帕恩博士
- 国家妇女组织主席帕翠西娅-爱尔兰女士
- 国际大赦亚太分部董事库玛-先生
- 国会人权核心小组执行董事安内特-兰托斯女士
- 家庭研究委员会副主席罗伯特-玛金尼斯先生

欧洲议会主席重申反对中国镇压法轮功



最近，欧洲议会主席妮格乐-枫丹女士 (Nicole Fontaine) 写信给法轮功法国协会，重申欧洲议会反对中国镇压法轮功的立场。信中写道：“欧洲议会非常关注这一问题。在七月五日通过有关世界人权的决议时，欧洲议会重申它对所有国家的呼吁，呼吁它们结束对和平的宗教或哲学少数派的镇压，特别劝告中国停止镇压法轮功。”

家庭研究委员会新闻声明：停止杀戮！

公共关系新闻热线2001年7月19日刊登家庭研究委员会支持法轮功的新闻声明：停止杀戮！人权倡导者集会以终止中国的酷刑。

联邦政策研究会副主席鲍勃-马吉尼斯 (Bob Maginnis) 说，“我们对北京镇压法轮功感到震惊。他们对基督教徒，佛教徒及印度教徒也持有同样的过激态度。”

在过去的数月中，愈260位男人，女人及儿童由于他们的宗教信仰在中国的监狱中被折磨迫害致死。在中国这样的人权记录异常恶劣，也许是全世界最糟糕的国家中，上千万人仍面临着危险。马吉尼斯说，“不幸的是，一个具有如此令人震惊的人权记录的政府，竟获得了世界体育活动皇冠上的宝石——2008年的奥运会。与此同时，美国国会也许不久将与中国的‘永久’正常贸易关系的续约上盖章。中共政府因为人们的信仰，对他们进行骚扰，关押及折磨迫害。共产党员还试图用

毛泽东思想取代基督教义。在政府举办的基督教神学院上，学习共产党的宗教政策代替了学习圣经”。

预计7月19日，星期四，将有超过3000人在美国国会大厦（西侧下面的草坪，中午到下午两点）参加纪念集会，以呼吁立即停止虐待。发言人包括联邦政策研究会副主席，鲍勃·马吉尼斯，几位国会议员以及各人权组织的领导人。

每日都有令人惊悚的故事报导出来。女性囚犯被剥光衣服，受竹棍拷打，被用电棍击阴部。很多人受到男犯人和监狱看守的轮奸。几星期前，一位法轮功修炼者被活活烧死。去年，一位母亲和她八个月的儿子在他们头骨被撞碎而死前被用手铐倒吊起来。有些被绑在汽车上拖死。“在中国被欢迎进入由尊重人权的国家组成的国际社会前，我们须要求北京停止对宗教信仰者的残暴镇压。”

“支持人权医师”团体对法轮功的支持声明

“支持人权医师”团体2001年7月19日发表声明，声援法轮功学员在美国首都华盛顿的请愿活动，译文如下。

“支持人权医师”团体和国会成员、信仰团体及人权组织一道，谴责中国（江泽民）当局对法轮功学员的严重虐待，请求有关当局结束这场迫害，并将有关责任人绳之以法。

作为一个致力于用医疗界的科学工具调查和揭露人权虐待的医疗专家组织，“支持人权医师”团体对发生在中国的对法轮功学员和其他政治犯的酷刑虐待尤为震惊。我们恭敬地请求中国政府依照国际人权法律兑现它应尽的义务，立刻停止虐待，并制定有效措施防止类似事件再度发生。

既然中国实现了其长期追求的主办2008年奥运会的目标，世界的注意力将前所未有地聚焦于这个国家。没有比酷刑虐待更能损害中国在世界上的形象的了。对法轮功和其他人持续的野蛮暴行不可避免

地会为国际社会所知晓，并使中国无法被接受为国际社会的一名体面的成员。

中国（江泽民）政府只要采取简单步骤根除酷刑就可以立刻提高它的国际声望和受尊敬程度。首先，它必须向独立医师、家庭成员和支持者们提供与所有被拘禁的人直接见面的机会。对那些曾遭到过酷刑折磨或被长期拘禁的人来说，医疗服务是尤为必要的；在西方国家，为这些人提供基于人道主义的保外就医将受到欢迎。其次，中国当局应该立即采取行动公开宣布酷刑和虐待是非法的，参与这样的残暴行径的人将受到检控。第三，中国政府应该邀请中立的人道主义组织以及联合国关于酷刑的特别报告员到中国去对所有审讯和拘押场所进行不受阻碍的调查，从而制止虐待并为受害者提供服务。

对于那些会集在华盛顿，为他们在被监禁的同修请愿的法轮功学员，“支持人权医师”团体赞赏他们的忠诚。

世界法轮大法电台广播时间和频率

北京时间每早6-7点：短波15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。

北京时间每晚10-11点：短波 9.35, 9.37, 9.38, 9.915 兆赫。覆盖华中华北